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1

(3 pontos) Considere uma varidvel aleatéria X com distribuicio de Poisson,
onde o parametro A é dado pelo resultado da soma de doi ilibrados
de 6 faces cada um. Determine P(X < 2).

2
(2 pontos) Para X ~ N(u,o?), temos que
P(X >15)=0,2546 e P(X < 10)=0,1587.

Determine os valores de p e o2,

3

(3 pontos) Uma moeda equilibrada é lancada 240 vezes. Determine, usando a
distribuigio Normal, uma aproximago para a probabilidade P(118 < X < 122),
onde X é o ntimero de caras que ocorrerram. Use a corregio de continuidade.

4

(2 pontos) Uma urna contém 10 bolinhas, 8 vermelhas e 2 brancas. Seja X o
ntmero de bolas brancas que aparecem em 4 retiradas sem reposicio. Apresente
a Distribuicéo de Probabilidade de X.
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